



Поддержим велосипедистов

Третий этап Кубка Красной Пахры по велоспорту BMX состоится на велотреке 29 сентября. Начало в 11:00.

Бегом по лесным дорожкам

Традиционные открытые соревнования по бегу «Глиняный кросс» пройдут в Варварине 5 октября. Начало в 11:00

Ко дню художника

Выставка авторских работ руководителя кружка «Радуга-дуга» Алексея Козлова пройдёт в ДК «Звёздный». Посетителей ждут с 7 по 13 октября.

Праздничное мероприятие, посвящённое основанию здесь мемориально-исторического парка «Редут времён Отечественной войны 1812 года», состоялось 21 сентября в Краснопахорском районе Новой Москвы.

Парк был торжественно открыт после масштабных работ по благоустройству осенью 2022 года. Уже через год, в 2023-м, открылся многофункциональный визит-центр, где располагается обширная коллекция разнообразных предметов, отражающих военную историю и быт противоборствующих армий в 1812 году. Летом 2024 года в парке преодолели ещё один знаковый рубеж – был создан летний лагерь дневного пребывания и проведены военно-исторические сборы «Память поколений – 1812».

В торжественном мероприятии приняли участие первый заместитель председателя Всероссийской общественной организации «Боевое братство» Дмитрий Саблин, депутат Московской городской думы Валерий Головченко, глава управы Краснопахорского района Юрий Няньчур, глава муниципального округа Краснопахорский Надежда Матвеева, муниципальные депутаты, представители общественных организаций и активные жители.

«Хочется сказать слова благодарности всем тем, кто сделал этот удивительный комплекс, потому что всё здесь создано руками людей для сохранения нашей памяти. Россия – удивительная страна. Это не только



**Гостями
фестиваля
стали более
500 человек**

мы, живущие сегодня, это и живущие до нас, живущие сейчас, а также те, кто обязательно будет жить после, объединённые общей историей, культурой и верой. Очень важно хранить свою историю. Пока мы её храним, пока мы помним, мы всегда имеем право на будущее», – сказал Дмитрий Саблин.

Он также поблагодарил Юрия Няньчура за вклад в дело сохранения исторической памяти, высокий профессионализм и хорошее отношение к ветеранам, за популяризацию патриотических проектов, а также за большой личный вклад в помощь мирному населению и фронту. Также Дмитрий Саблин вручил благодарность председа-

Глава управы Краснопахорского района Юрий Няньчур:

– Для нас это, несомненно, важный день, ведь с открытием парка для наших детей открылась и уникальная возможность не только по учебникам узнавать историю славных побед России, но и самим пройти путь настоящего солдата.



телю Совета ветеранов Лидии Безруковой за увековечивание памяти погибших воинов.

Валерий Головченко отметил большой вклад реконструкторов, которые живут историей, воссоздают её и делают доступнее подрастающему поколению.

Юрий Няньчур поблагодарил рекрутов первого набора в летний лагерь и отметил, вручая благодарности, что из ребят вырастут настоящие защитники Родины и они, если потребуется, не убегут от опасности, бросив своих родителей, братьев и сестёр.

Отдельным пунктом праздника стало открытие новой экспозиции – в визит-центре появился кабинет генерал-фельдмаршала Михаила Голенищева-Кутузова с обстановкой и интерьером того времени.

На открытой площадке прошёл грандиозный военно-исторический фестиваль реконструкторских клубов столицы, где энтузиасты, полностью погружённые в атмосферу начала XIX века, продемонстрировали как воинское искусство того времени, так и воссоздали на глазах гостей элементы светских мероприятий дворянской культуры Российской империи.

Дети смогли принять участие в разнообразных мастер-классах. Под контролем опытных реконструкторов они учились ходить строевым шагом, облачаться в походную одежду и снаряжать патроны, заряжать ружья и играть на барабанах походных марши.

Разнообразную концертную программу творческих коллективов представил Дом культуры «Звёздный». Также гостей накормили настоящей солдатской кашей из полевой кухни.

Наземный транспорт столицы в последние годы ходит чаще и быстрее благодаря выделенным полосам движения и отмене турникетов, также модернизируется и оптимизируется сеть городских маршрутов.

О том, что делает наземный транспорт города лучше, мэр Москвы Сергей Собянин написал в своём телеграм-канале.

«Уже шесть лет назад пассажиров стали впускать и выпускать через все двери. Благодаря отмене турникетов исчезли очереди на остановках, время посадки уменьшилось до одной минуты, транспорт стал ходить быстрее и чаще», – написал градоначальник.

Также с 2020 года оплатить проезд в салоне можно только безналичным способом, а валидаторы – устройства для оплаты

Наземный транспорт Москвы развивается



Автобусный парк в Красной Пахре обеспечивает работой порядка **1,6 тысячи человек**

проезда – удобно расположены возле всех дверей.

Выделенные полосы появились не только на крупнейших улицах столицы, но и на районных, а также на путях подъезда к местам пересадок с наземного транспорта на рельсовый. На площадях возле Савёловского, Киевского, Павелецкого и других вокзалов сформировали транспортные узлы.

«Для удобства жителей меняется маршрутная сеть, оптимизируем дублирующиеся маршруты, в том числе с линиями метро. Создаём новые востребованные связи. Для значительной части поездок вообще не нужно спускаться в метро», – уточнил Сергей Собянин.

Также внедряются современные цифровые сервисы, которые делают поездки на городском транспорте быстрее и удобнее.

На территории Краснопахорского района столицы несколько лет назад был построен крупный автобусный парк на 300 автобусов и электробусов. Для заправки автобусов тут теперь есть автозаправочная станция, а электробусы заряжаются с помощью стационарных зарядных станций с возможностью ультрабыстрого заряда для скорейшего выхода на линию. Парк обслуживает большую часть автобусных маршрутов Новой Москвы.

По материалам сайта mos.ru

НОВОСТИ



ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Ветераны Краснопахорского поселения подготовили очередную партию гуманитарной помощи для Запорожской области.

На собранные ветеранами средства закупили маскировочные сети, спецодежду и аптечки для детских учреждений. К сбору присоединились также члены местной организации «Боевое братство», они принесли подшлемники и балаклавы.

«Все вещи мы передали заместителю председателя Совета ветеранов ТиНАО Юрию Варкану», – уточнила председатель Совета ветеранов поселения Краснопахорское Лидия Безрукова.

Гуманитарная помощь от общественных организаций уже отправлена в составе общей колонны грузов.

ОСЕННИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Осеннюю выставку «Калейдоскоп настроений» открыли в центре московского долголетия «Краснопахорское». Все картины на вернисаже написаны представителями «серебряного» возраста – активными участниками клуба. В рамках мероприятия отметили возрастных художников.

О картинах, представленных в экспозиции, рассказала организатор выставки и руководитель группы ЦМД художница Ольга Николаева, а об активностях, доступных пенсионерам поселения, – директор ЦМД «Краснопахорское» Наталья Павлова.

Благодарственные письма вручили 13 жителям поселения – Светлане Воробьевой, Наталье Зайцевой, Татьяне Командиной, Ольге Королёвой, Ольге Кузнецовой, Людмиле Лекомцевой, Ольге Николаевой, Тамаре Филипенко, Светлане Олтыревой, Инне Селикаевой, Валентине Солдатовой, Валентине Толкачевой и Альбине Устюжаниной.

Занятия по изобразительному искусству для представителей старшего возраста проходят на базе Дома культуры «Звёздный».

ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ

Представители Краснопахорского первичного отделения организации ветеранов «Боевое братство» выступили в качестве спикеров на молодёжном форуме ТиНАО «Моё будущее – Новая Москва», где рассказали о мерах поддержки участников СВО и работе общественных организаций по оказанию помощи фронту.

«Молодые парламентарии столицы прослушали выступления спикеров и получили много полезной информации, – рассказал руководитель первичного отделения, член правления Троицкого окружного отделения «Боевое братство» Николай Вислов.

Мероприятие также посетили представители Молодёжной палаты и Совета ветеранов поселения Краснопахорское. В общей сложности гостями форума стали более 200 человек.

ПРАЗДНИК ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

Представители Молодёжной палаты Краснопахорского поселения провели спортивный праздник для многодетных семей в Красной Пахре. Мероприятие началось с зажигательной разминки для подготовки мышц к активной нагрузке.

«В рамках спортивных состязаний юные жители поселения приняли участие во множестве эстафет и конкурсов, которые подготовили представители Молодёжной палаты. В процессе прохождения испытаний ребята показали высокий уровень подготовки, скорости и ловкости», – рассказал председатель Молодёжной палаты Даниил Синёв.

Состязания значительно повысили уровень физической культуры юных жителей поселения. В завершение участники мероприятия сделали памятные фото.

СЛОВО И ДЕЛО ДЕПУТАТА



Начали большую работу

Совет депутатов внутригородского муниципального образования – муниципального округа Краснопахорский в городе Москве провёл своё первое заседание 17 сентября.

Напомним, в состав совета вошли 12 депутатов, которые будут в ближайшие годы представлять интересы жителей населённых пунктов вновь созданного округа, объединившего территории трёх поселений – Краснопахорского, Щаповского и Михайлово-Ярцевского.

Перед началом заседания председатель Территориальной избирательной комиссии Троицкого административного округа Владимир Жидких поздравил депутатов с избранием, вручил депутатские удостоверения, пожелал плодотворной работы и успешного развития.

В ходе заседания депутаты рассмотрели ряд организационных во-

просов, которые касаются напрямую работы совета: создали аппарат Совета депутатов, утвердили график приёма населения и выбрали главу муниципального округа, ею стала Надежда Матвеева.

«Предстоит новая большая работа, определённый вызов, так как увеличилась территория – работать предстоит в огромном округе. Если наше поселение я знаю хорошо, то с соседними придётся знакомиться. Знакомиться как с территорией, так и с людьми. Нужно будет показать жителям, что нас не просто так выбрали именно этим составом и мы готовы работать на благо нашего общего муниципального образования», – пояснила Надежда Матвеева.

Она уточнила, что сейчас организован приём жителей по временному графику, но с началом работы аппарата Совета депутатов приёмы будут проводиться на постоянной основе



на территориях, которые представляет тот или иной депутат.

Все принятые депутатами решения были опубликованы и доступны в специализированном сетевом издании «Московский муниципальный вестник» и на сайте krasnaya-pahra.ru.

К зиме ГОТОВЫ

Подготовку жилого фонда к осенне-зимнему отопительному периоду продолжают в Краснопахорском поселении.

Совместно с ПАО «МОЭК» сотрудники управляющих организаций выполнили работы по подготовке 45 многоквартирных домов муниципалитета к эксплуатации в осенне-зимний отопительный период 2024/25 года.

В подвалах МКД проверили запорную арматуру и трубы, привели их в надлежащее санитарно-техническое состояние, проверили двери на полный притвор, после чего заперли и опечатали их. Посторонних лиц в подвалах не обнаружено.

«Квалифицированные специалисты провели уборку подвальных помещений, утеплили трубы, проверили исправности системы водоснабжения и оконной фурнитуры», – рассказал заместитель главы администрации поселения по вопросам ЖКХ Владимир Сухоруков.

Также проверили чердаки и подготовили бригады по очист-



ке скатных кровель, полностью укомплектовать их необходимым инструментом.

Выполнены работы по ремонту 22 подъездов в сёлах Красная Пахра, Красное и Былово, а также посёлке подсобного хозяйства Минзаг. В местах общего пользования сделали восстановительный ремонт штукатурного слоя в точках повреждения, покрасили потолки, стены и перила.

Отопительный сезон в Москве начнётся тогда, когда среднесуточная температура воздуха упадёт

ниже восьми градусов Цельсия и продержится так более пяти календарных суток подряд.

Также в поселении к зиме готовят цветники и газоны. Специалисты подрядной организации утепляют посадки луковичных весенних растений щепой, чтобы защитить их от морозов и они вновь радовали горожан будущей весной. Владимир Сухоруков уточнил, что высадка цветов осенью делается для того, чтобы тюльпаны распустились ко Дню Победы. Эти работы в поселении проводятся ежегодно.

27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

День воспитателя и всех дошкольных работников традиционно отмечается в России 27 сентября. Именно в эту дату по всей стране проводятся тематические мероприятия и чествуются сотрудники детских садов за их нелёгкий ежедневный труд.

Воспитатели – это настоящие мудрые наставники для дошкольников, их первые учителя. У этих специалистов сложная задача – дать детям первые в их жизни знания.

Много работников этой сферы живут и работают в Красной Пахре и вместе со всеми принимают поздравления не только от коллег, но и от родителей воспитанников, а также от выпускников прошлых лет – школьников, студентов и уже взрослых людей, которые все вместе благодарят их за участие в воспитании.

Накануне мы поговорили с тремя опытными педагогами и узнали у них, как они пришли в профессию, что для них значит – быть воспитателем и какие курьёзы случались у них на работе.

Раиса Юрьевна Крутикова:

– Я работаю в этой сфере уже более 50 лет – начинала в Былове, затем перешла в Красную Пахру. Работа с детьми – это настоящий кладезь всяких незабываемых эмоций, чего только за эти годы не было: строили горки зимой, летом рассматривали насекомых, залетающих на площадку, играли с детьми в различные развивающие игры в группе. В последние годы очень много внимания уделяла математике, именно поэтому сейчас, встречая прошлых воспитанников, вижу, как они учатся в школе. Отличники обнимают и кричат: «Раиса Юрьевна, я пятёрку получил по математике», а двоечники опускают глаза и проходят мимо. Поэтому я всегда на выпускном говорю, что я вас узнаю по глазам. Смотрите на меня, улыбаетесь – значит пятёрка, а не обнимаетесь – значит два.

На всю жизнь дети!



Сейчас уже многие из бывших детсадовцев водят к нам своих детей, а некоторые уже и внуков. Все состоялись в своих профессиях – стали врачами, исследователями, нашли себя на хорошем жизненном пути. Некоторые девочки вернулись в детские сады воспитателями и музработниками.

Самыми главными качествами воспитателя я считаю чуткость, внимание, терпение,

отзывчивость и умение читать глаза детей, как правило, они говорят о многом.

Наталья Павловна Гордеева:

– Уже более 20 лет я тружусь воспитателем. За это время проработала во многих садах Подмосковья и Москвы, последние восемь лет воспитываю юное поколение краснопахорцев. Когда я работала с малышами, ясельной группой, мы приучали детей к

горшку и проводили так называемую «горшечную процедуру», а чтобы было не скучно – пели песни. Однажды одна из мам обратилась с проблемой: дочь отказывается дома садиться на горшок и говорит: «Пети петь». Я ей объяснила, что значит «песни петь». Она сначала не поняла, зачем это, через некоторое время рассказала, что они втянулись в это и пели уже всей семьёй.

Приятно видеть сейчас своих первых выпускников. Учатся в 8–9-х классах. Кто танцует, кто играет на музыкальных инструментах. Приятно видеть их горящие глаза. Не забывают и выпускники прежних лет, находят меня в соцсетях. Поздравляют, пишут хорошие слова, особенно мальчишки-хулиганы. Один мальчик, сейчас уже мужчина, написал: «Вас забыть невозможно, потому что вы много сделали для нас».

Я думаю, что в первую очередь воспитатель должен быть простым с детьми. Ещё очень важна любовь.

Без любви и привязанности к своей работе воспитатель не сможет находиться среди детей, потому что неподготовленному человеку тяжело бывает порой понимать их поступки и оценивать действия. Я считаю, что педагоги-дошкольники сами являются детьми на всю жизнь. Потому что они понимают детей, могут быть с ними на одной волне и любят эту шумную компанию.

София Андреевна Сергеева:

– В 18 лет я переступила порог детского сада второй раз в жизни помощником воспитателя и осталась там до сих пор. Сейчас тружусь в Красной Пахре инструктором по физическому воспитанию. Очень люблю ритмику, художественную гимнастику, акробатику. Всё это активно внедряю в учебные программы. Также мы имеем определённые успехи по русским шашкам.

Веду занятия в десяти группах с совершенно разными детьми. Маленькие дети называют «Тётя-зарядка», так и говорят маме при встрече. И их родители также ходили ко мне, так что сейчас я воспитываю уже второе поколение наших маленьких жителей.

Мне нравится, что у нас очень хорошо люди отзываются о детском саде. Где бы я ни находилась, я не слышу негатива. Только положительные отзывы.

В этом году были на соревнованиях «Папа, мама я – спортивная семья!», где в момент выступления нашей семьи у одной девочки во время упражнения укатился мяч. Она расстроилась и хотела уже прекратить выступление, пришлось применить небольшую хитрость, чтобы она продолжила.

Очень весело в детском саду!

Наши героини поздравляют коллег, желают им неиссякаемой энергии, терпения и, конечно же, любви к нашему будущему – детям!

В Доме культуры «Звёздный» с начала сентября началось новое патриотическое направление. Дважды в неделю здесь проходят занятия военно-патриотического клуба «Последний рубеж», где дети и подростки могут получить навыки начальной военной подготовки и выживания в дикой природе.

Командир поискового отряда «Последний рубеж» Вадим Судаков, который ведёт занятия в Красной Пахре, рассказал, когда появился клуб, кто стоял у его истоков и зачем они занимаются с молодёжью.

Клуб был сформирован под началом хуторского казачьего общества «Вороновское», которое основал Владимир Иванович Томин, покинувший наш мир, но оставивший после себя большой задел для развития патриотического движения в ТиНАО.

«Мы, как его ученики, решили продолжить дело Владимира

На последнем рубеже



Ивановича и передать все полученные от него знания подрастающему поколению, воспитать настоящих патриотов и защитников Родины», – поделился Вадим Судаков.

Он уточнил, что занятия в клубе условно разбиты на два модуля. Первый включает в себя начальную военную подготовку и рассчитан на ребят 10–14 лет, а на втором модуле подростки с

14 до 17 лет получают уже специальные знания по топографии, сапёрному делу, стрелковой подготовке, тактической медицине и другим дисциплинам воинского искусства.

«Программа обучения настолько обширна, что курс могут проходить не только дети, но и взрослые гражданские специалисты», – уточнил командир отряда.

Курс рассчитан на один год, после чего уже опытные курсанты смогут принимать участие в небольших местных походах на два-три дня, военно-тактических играх «ГридинЪ», «Орлёнок» и других. Также планируются выезды на Вахты Памяти в места боёв Великой Отечественной войны и участие в поисковой деятельности как самостоятельно, так и совместно с другими военно-патриотическими клубами нашей страны.

Во время полевых выездов и мероприятий ребята на практи-

ке продемонстрируют все навыки, полученные за год: сами будут ставить палатки, определять направление движения, готовить еду и в случае необходимости оказывать первую помощь, используя навыки тактической медицины.

Знания, полученные на занятиях по сапёрному делу, пригодятся ребятам во время поисковых работ. Курсанты научатся определять потенциально опасные предметы по внешним признакам, узнают, какие боеприпасы применялись Красной армией и немецко-фашистскими захватчиками.

Занятия проходят в фойе Дома культуры по средам с 19:00 до 21:00 и субботам с 16:00 до 18:00.

Узнать больше о деятельности клуба «Последний рубеж» можно в телеграм-канале



РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО
В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ

28 сентября

Суббота по Воздвижению. Вмч. Никиты
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

29 сентября

Неделя 14-я по Пятидесятнице.
По Воздвижению. Вмч. Евфимии всехвальской
Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная ли-
тургия. 8:30

5 октября

Прор. Иоанн. Собор Тульских святых
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

6 октября

Неделя 15-я по Пятидесятнице. Зачатие честного,
славного Пророка, Предтечи и Крестителя
Господня Иоанна. Прославление
свт. Иннокентия, митр. Московского
Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная
литургия. 8:30ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО
КНЯЗЯ ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ

28 сентября

Всенощное бдение. 17:00

29 сентября

Неделя 14-я по Пятидесятнице.
По Воздвижению. Вмч. Евфимии всехвальской
Молебен с водоосвящением, Божественная
литургия. 8:30

2 октября

Всенощное бдение. 17:00

3 октября

Преподобного и благоверного князя
Олега Брянского (престольный праздник)
Молебен с водоосвящением, Божественная
литургия, крестный ход. 8:30

5 октября

Всенощное бдение. 17:00

6 октября

Неделя 15-я по Пятидесятнице. Зачатие честного,
славного Пророка, Предтечи и Крестителя
Господня Иоанна. Прославление
свт. Иннокентия, митр. Московского
Молебен с водоосвящением, Божественная
литургия. 8:30

ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ

28 сентября

Суббота по Воздвижению. Попразднество
Воздвижения Креста Господня
Часы, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

29 сентября

Неделя 14-я по Пятидесятнице. По Воздвижению.
Вмч. Евфимии всехвальской. Перенесение мощей
прав. Алексия Московского, мч. Людмила,
кн. Чешской

Исповедь, литургия. 9:00

30 сентября

Мцц. Веры, Надежды, Любви
и матери их Софии
Часы, литургия. 9:00

ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ

28 сентября

Всенощное бдение. 17:00

29 сентября

Неделя 14-я по Пятидесятнице.
По Воздвижению. Прав. Алексия Московского
Литургия. 9:00

Еженедельно по воскресеньям в 12:00 пе-
ред поклонным крестом на площади Ку-
тузова в Красной Пахре совершается мо-
лебен о благополучном строительстве
нового храма в честь Смоленской иконы
Божией Матери, а также молитва о здра-
вии болящих и поминовение усопших.

Администрация,
Совет депутатов
и Совет ветеранов поселения
Краснопахорское

**СЕРДЕЧНО
ПОЗДРАВЛЯЮТ**

с 85-летием

БАХАРЕВА Николая Николаевича

с 80-летием

КОРОТАЕВА Сергея Васильевича

с днём рождения
общественных советниковАТРОЩЕНКО Любовь Карповну,
КОРОЛЕВУ Ольгу Александровну

Поколение героев спорта

Встреча с легендарными отече-
ственными спортсменками – много-
кратными победителями и призёрами
множества соревнований, включая
Олимпийские игры, прошла в субботу,
21 сентября, в Доме культуры «Звёзд-
ный».

Воспитанники и тренеры спортивно-
го клуба «Олимп», а также ученики шко-
лы № 2075 и школы «Ника» смогли по-
общаться со звёздами мирового спорта,
которым в своё время рукоплескала вся
планета, в рамках программы популя-
ризации здорового образа жизни и раз-
вития массового спорта «Олимпийские
чемпионы – детям и молодёжи России»
комитета ветеранов «Герои Отечества».

В Красную Пахру приехали чемпион-
ка по волейболу Олимпиады 1972 года в
Мюнхене Людмила Жигилий, чемпион-
ка по волейболу московской Олимпи-
ады 1980 года Ирина Макагонова, призёр
Олимпийских игр в Сеуле 1988 года по
лёгкой атлетике Тамара Быкова и чем-
пионка по лёгкой атлетике Олимпиады
1992 года в Барселоне Елена Рузина. Вме-
сте с ними посетила председатель прав-
ления комитета «Герои Отечества» Ната-
лья Боярская.

В начале встречи она рассказала о
создании комитета и его роли в жизни
ветеранов спорта. С момента создания
комитета олимпийцы посетили более
600 городов и сёл в десятках регионах на-
шей необъятной страны. Прославлен-
ные спортсмены встречались с детьми,
подростками и молодёжью на Дальнем
Востоке, в регионах Северо-Западного,
Южного и Приволжского федеральных
округов, побывали в большинстве си-
бирских регионов, во многих регионах
Центральной России и Северного Кав-



Тренер по волейболу
и муниципальный
депутат Игорь
Белослюдов:



– Такие встречи
очень важны. Мне ка-
жется, что они долж-
ны проводиться как можно чаще
в школах, спортивных секциях,
тогда у ребят будут перед глазами
живые примеры выдающихся
спортивных побед. Дети будут
знать и понимать, чего может
достичь человек благодаря упор-
ной работе.

каза, и везде приходившие на встречи
приветствовали олимпийцев, общались
с ними и получали ценные советы.

«На первой нашей Олимпиаде в
1952 году выступали, конечно же, спор-
тсмены-фронтовики. Многие из них
имели ранения и соревновались на мо-
ральнo-волевых качествах, не получая
больших наград и гонораров. Именно
это и следующее поколение спортсме-
нов и составили славу советского и ро-
ссийского спорта. Никогда не нужно за-
бывать то, что делали спортсмены до
вас», – обратилась Наталья Боярская к
слушателям.

Отдельно в Год семьи, объявленный
президентом России, она отметила роль
этого института в жизни каждого спорт-
смена, отметив, что многие олимпийские
чемпионы достигли не только спортив-
ных высот, но и могут похвастаться до-
стижениями в семейной жизни. Они
воспитывали детей во время успешной
спортивной карьеры, а после помогают
уже своим детям воспитывать внуков.

Заслуженные спортсменки поделились
со школьниками своими историями. Та-
мара Быкова отметила дисциплину, которую
вырабатывают систематические занятия
спортом, ведь надо все успеть – и занятия,
и спорт, и увлечения. Ирина Макагонова
рассказала, как она начинала занимать-
ся спортом в сельской школе в Воронеж-
ской области. Елена Рузина вспомнила о
своём первом тренере, который, несмотря
на предостережения врачей, научил де-
вушку быстро бегать и сделал решитель-
ный вклад в то, что в конечном счёте спор-
тсменка стала олимпийской чемпионкой.
А Людмила Жигилий поделилась истори-
ей о том, как она завоевала олимпийское
золото в 18 лет, играя с командой Японии
более трёх часов.

«Вы пришли в спорт, вы должны ува-
жать партнёров по команде, уважать

своего тренера. В команде все име-
ют равные права независимо от того,
играете ли вы или сидите на скамейке
запасных. Вы все лучшие, и шанс про-
явить себя есть всегда. Кроме спорта, не
забывайте также об учёбе. Только упор-
ный труд приведёт вас к победе как в
спорте, так и в жизни», – сказала Люд-
мила Жигилий.

После увлекательных рассказов про-
славленных чемпионки и интерактив-
ных бесед с детьми почётными грамо-
тами организации за активное участие
в спортивной жизни, достижения в
спорте, а также пропаганду здорово-
го образа жизни в рамках федерально-
го проекта «Спорт – норма жизни» на-
градили воспитанников «Олимпа» и их
наставников, а также активных учени-
ков образовательных учреждений по-
селения.

В конце встречи у всех была возмож-
ность задать ветеранам спорта личные
вопросы, получить на память автогра-
фы и сделать селфи, чем непременно вос-
пользовались юные спортсмены Красной
Пахры.

Попрощавшись с детьми и передав им
напутствие заниматься спортом, вести
здоровый образ жизни и слушаться тре-
неров, чемпионки отправились в сосед-
ний посёлок Щапово, где встречи с ними с
нетерпением ждали местные школьники-
спортсмены.

ГОРОДСКОЙ РИТМ.
Красная Пахра сегодня

№ 19 (095) от 27 сентября 2024 г.

Распространяется бесплатно

Зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Центральному
федеральному округу. Рег. № ПИ № ТУ50-02959 от 15 марта 2021 г.
Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16,
пом. XXXI, пом. 23.
Адрес редакции: 108828, г. Москва, поселение Краснопахорское,
с. Красная Пахра, ул. Заводская, д. 25. Тел. 8 (495) 850-81-43.
и.о. главного редактора: Рассказчиков М.В.

* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.
Редакция не несёт ответственности за достоверность
содержания рекламных материалов.

Отпечатано в АО «Красная Звезда». 125284,
г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38

Тираж 1 500 экз. Заказ № 5831-2024

Время подписания в печать:
по графику/фактически – чт. 23:00